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Jó szezont zárt és a jövõ évi kedvezõ kilá-
tásokra tekintettel a jelentkezõ igények ki-
szolgálása érdekében folyamatos a terme-
lés a CROWN Magyarország Csomagoló-
ipari Kft. nagykõrösi gyárában – tájékoz-
tatta dr. Czira Szabolcs polgármestert Hat-
vani József ügyvezetõ igazgató.

Nagy igény van a CROWN nagykõrösi
gyárában elõállított termékekre. Új speciá-
lis tetõgyártó gyártóvonalakat indítottak,
melyeket a tervek szerint újabbak is követ-
nek. A már elindított új vonalakkal nem
csak a kapacitás, de a termékskála is nõtt,

hiszen az üzemben a tépõzáras tetõk, vala-
mint a kompozit papírdobozok aljára kerü-
lõ tetõk gyártása is elkezdõdött. Utóbbiak
például a Pringles chipsek alján találhatóak
meg. De a „hagyományos” konzervdobo-
zoknál is egyre nagyobb az igény a feltép-
hetõ tetõk iránt – tudtuk meg a cégvezetõ-
tõl – a beállított új automata gépsorok pe-
dig szépen teszik is a dolgukat. Az újabb és
újabb gépsorok pedig együtt járnak a dol-
gozói létszám növekedésével is.

Ahogy Hatvani József ügyvezetõ és Ke-
lemen László logisztikai vezetõ is megerõsí-

tették, hogy a termelési volumen növeke-
dése, az elõttük álló fejlesztések új munka-
erõ-felvételt igényelnek az elkövetkezõ év
során. Mint kifejtették, a Crown Kft. már
eddig is nagy hangsúlyt fektetett a dolgozói
béren kívüli támogatásokra, juttatásaira,
és a munkahelyi körülmények javítására,
és ezek a jövõben is meghatározó szem-
pontok lesznek. 

A tervek szerint az elkövetkezõ években
a tetõtermelés megduplázódik a nagykõrö-
si gyárban, ezzel egyidejûleg a lakkozó-
üzem kapacitását is növelni kívánják.
A cégnél megkezdõdtek a szükséges elõké-
szítési folyamatok, hiszen a növekedés, az
új gépsorok üzembeállítása alatt is ki kell
szolgálni a növekvõ megrendelõi igénye-
ket. A folyamatos bõvítés egyben azt is je-
lenti, hogy a CROWN Magyarország Cso-
magolóipari Kft. Európa egyik legnagyobb
tetõgyártója kíván lenni néhány éven belül.

Dr. Czira Szabolcs polgármester az
egyeztetést követõen lapunknak elmondta:
– Jól látható, hogy egy jó hírnevû, kiváló
termékeket gyártó cég, egy befektetõbarát
város és a jelenlegi kormány intézkedései-
nek együtt haladása bõvülést hoz. Miköz-
ben városunk szépítésén dolgozunk, fej-
lesztjük az infrastruktúrát, Nagykõrösön
egyre több munkahely jön létre, és jól lát-
ható, hogy az ingatlanpiac is egyre élén-
kebb. Elõttünk egy jubileumi év. Jövõre
650 éves évfordulóját ünnepeljük annak,
hogy Nagykõrös városi rangot kapott, és
büszkén mondhatjuk, hogy Nagykõrös
650 éve erõs város!

A CROWN FOLYTATJA
A FEJLESZTÉSEKET

NAGYKÕRÖSI GYÁRÁBAN
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Gyász
Szõke Lászlóné 

sz. Módra Julianna (1930)

Radics Sándor (1938)

Pesti Ambrus (1952)

Holéczi András (1941)

Kakulya Sándorné 
sz. Mocsai Eszter (1940)

Somodi Antal Zoltán (1965)

Védjük meg Magyarországot!

meghatározó fórumát, jelen vannak
egyes magyar pártok hátországaiban is,
és úgy viselkednek, mint egykor a szov-
jet kommunista párt agitációs és propa-
gandaosztályának aktivistái, de „mi,
vén csatalovak már szagról megismer-
jük õket”. A „Soros-katonák” is meg
akarják határozni ugyanis – folytatta a
kormányfõ –, mit tegyünk, mit mond-
junk, mit gondoljunk, sõt hogy minek
tartsuk magunkat: ennek a világnak
nincsenek biztos pontjai, nem világos,
ki a férfi, ki a nõ, mi a család, mit jelent
magyarnak és kereszténynek lenni, har-
madik nemet kreálnak, a hitet kifigu-
rázzák, a családokat feleslegesnek, a
nemzeteket elavultnak tartják.

A „Soros-tervnek” a migráció csak
az eszköze, hogy azzal meggyengítse a
nemzeteket, és megadja a kegyelemdö-
fést a keresztény kultúrának – mondta
a miniszterelnök, kijelentve ugyanak-
kor: „amit nem tûrtünk el a szovjet bi-
rodalomtól, azt nem fogjuk eltûrni a
Soros-birodalomtól sem”.
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ÁLLÁST KÍNÁL
Nagykõrösi Szolgáltató Központ a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi
XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet Nagykõrösi Szolgáltató Központ

KÖNYVELÕ
munkakör betöltésére.

A munkavégzés helye: Pest megye, 2750 Nagykõrös, Szabadság tér 4.
A pályázat benyújtásának határideje: 2017. november 28.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Ványiné Sebestyén Márta
nyújt, a 53/550-430-as telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatnak a Nagykõrösi
Szolgáltató Központ címére történõ megküldésével (2750 Nagykõrös, Szabadság
tér 4.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplõ azonosító
számot: 16-48-1/2017, valamint a munkakör megnevezését: könyvelõ.

A teljes pályázati felhívást megtalálja a www.nagykoros.hu oldalon!

Magyarország meg fogja védeni hatá-
rait, meg fogja akadályozni a „Soros-
terv” megvalósítását, és végül ezt a
küzdelmet is megnyeri – mondta Or-
bán Viktor kormányfõ a kormánypárt
XXVII., tisztújító kongresszusán.

Amikor azt mondjuk, „védjük meg
Magyarországot”, akkor azt hirdetjük:
meg kell védenünk a munkát, a csalá-
dot, a biztonságot, a törvények ural-
mát, az eredményeket, a magyar kultú-
rát és a jövõnket – hangsúlyozta a mi-
niszterelnök.

Szavai szerint a „Soros-birodalom”
fenyegeti Magyarországot, mert útjá-
ban állunk annak a tervnek, amely a
nemzeteket fel akarja számolni, és ke-
vert népességû Európát akar létrehoz-
ni. Ezért a „Soros-terv” végrehajtása
érdekében egész Európában el akarják
takarítani az útból a nemzeti érdekeket
képviselõ kormányokat, „ideértve ben-
nünket is” – mondta Orbán Viktor.

Hozzátette: „Soros NGO-i” behá-
lózták az európai döntéshozatal összes

„A Soros-terv súlyosan veszélyezteti
mindennapjaink biztonságát is. Európa
bevándorlóországaiban gyakorivá vál-
tak a terrorcselekmények, nõtt a bûnö-
zés, megsokszorozódott a nõkkel
szembeni erõszak, és újra felcsap az an-
tiszemitizmus. Ez az, amit meg kell
akadályoznunk, ez az a veszély, amely-
tõl az országot meg kell védenünk” –
mondta.

Orbán Viktor arról is beszélt, hogy a
Fidesz már ma is készen áll a választá-
sokra. Hangsúlyozta ugyanakkor: a Fi-
desz éppen attól Fidesz, hogy sohasem
elégszik meg a választások megnyerésé-
vel. „Ennél jóval többet akarunk: azt is
keressük, kutatjuk – és ha jó passzban
vagyunk, meg is találjuk –, mi is a mé-
lyebb értelme a soron következõ vá-
lasztás megnyerésének, mit is kell ten-
nünk azért, hogy a Fidesz gyõzelmével
egész Magyarország és minden magyar
nyerhessen” – fejtette ki.

A Fidesz élére újabb két évre újravá-
lasztott Orbán Viktor három feladatot
jelölt meg: megerõsíteni mindazt, amit
az elmúlt hét évben elértek; elmélyíte-
ni politikájuk szellemi és lelki alapjait;
és megvédeni Magyarország jövõjét,
mert „végre-valahára összeszedtük
magunkat”.

A miniszterelnök az ország állapotát
értékelve úgy fogalmazott: egy beom-
lással fenyegetõ gazdaságot kellett
megmenteni, s mindez az ország összes
lakosa által vállalt, közös erõfeszítéssel
sikerült. Fontosnak nevezte, hogy az
eredmények ne csak a gazdasági szá-
mokban mutatkozzanak meg, hanem az
emberek mindennapjaiban is beálljon a
változás, mindenki megélje azt, és min-
den évben léphessen egyet elõre. (…)

(MTI; kormany.hu)
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PESTISRÁCOK: Gyurcsányék
megvétózták, hogy Vágó Pista föllépjen

a Jobbik közeli szervezet estjén

Nem fogják elhinni, kit hívott meg a
nagykõrösi Jobbik ernyõszervezete-
ként emlegetett Jobb Nagykõrösért
Egyesület elõadást tartani a város-
ba. Annyit segítünk, hogy címlap-
képünk két szereplõje közül nem
Gyurcsány Ferencet, hanem a mel-
lette ülõ kecskeszakállas embert, aki
nemcsak minden kvízmesterek aty-
jaként ismert, hanem a DK elnökségi
tagjaként is. Úgy tûnik, végképp el-
mosódtak a határok az egykori radi-
kális párt és a balliberális ellenzék
pártjai között.

Személyesen Vágó Istvánt, a DK
elnökségi tagját hívta meg elõadást
tartani a Jobb Nagykõrösért Egyesü-
let a városba még november 3-ára.
Vágót túlzottan nem kell bemutatni
senkinek: õ Magyarország megunt
kvízmestere, aki az elé tett papírból
bármikor hibátlanul föl tudta olvasni a
helyes megfejtést, illetve, ha a játékos
magától kitalálta, akkor nála bicska-
nyitogatóbban kevesen voltak képesek
közölni: „Hát persze hogy a tan-
ganyikai heringek!” Amikor már nem-
csak a nézõk, hanem a kereskedelmi
tévék is halálosan beleuntak Vágóba,
és végre levették õt a képernyõrõl, a

kvízbohóc politikusnak szegõdött.
A maga által évtizedekig építgetett
„bölcs kecske” imidzset sikerült a
pillanat törtrésze alatt szétzúznia,
mikor „kámingáutolt”, és bejelen-
tette: õ Gyurcsány Ferenc lelkes hí-
ve, odavan érte. Aztán hamarosan be
is lépett a Gyurcsány-pártba, amely-
nek ranglétráján azóta szépen araszol-
gat fölfelé. Szellemileg viszont mintha
épülne lefelé – legalábbis egyes inter-
netes bejegyzései erre utalnak…

A Jobb Nagykõrösért Egyesületrõl
pedig annyit érdemes tudni, hogy a
szervezet önkormányzati képviselõjét
Zágráb Nándornak hívják, aki koráb-
ban a Jobbik helyi és Pest megyei
elnöke volt. Zágráb egyébként most is
kiváló kapcsolatban van a Jobbikkal.

A Jobb Nagykõrösért Egyesület
elnöke Ábrahám Tibor, aki 1990 és
1998 között az SZDSZ országgyûlési
képviselõje volt. Lánya, Ábrahám
Edit pedig onnan lehet ismerõs so-
kaknak, hogy õ volt az, aki még szep-
temberben azzal fenyegette meg
fideszes politikai ellenfeleit, hogy õk
fognak lógni a bitófán. Emiatt a rend-
õrség nyomozást indított. Egyébként
az sem mellékes, hogy a bitófát ígérõ

A PestiSrácok honlapján és facebook oldalán így
kommentálták a hozzászólók a témát.

P. Dorián Valér: „Vágóban és Petõfiben az a közös, hogy mindkettõrõl hidat
neveztek el. Vágóra több szót felesleges pocsékolni.”
G. Anett: „Ha Vágó nem szólalt volna meg egyszer sem, akkor talán meg-
õrizhette volna a róla kialakult képet. De nem fért a bõrében, helyezkedett és
megtalálta a maga közegét…”
Kary: „Egy normális tettet csinált Gyurcsány, de 1000szer ennyit ártott a ma-
gyarságnak és Magyarországnak. Ki is kéne rúgnia ezt a semmire kellõ Vá-
gót.”
A. István: „Igazán megható lesz amint Nagy Bandó aki az egész „humorista”
szerepét a sértett egyszerû munkás aspektusából vezette, még meg nem un-
ták (és õ persze milliomos lett) most majd megmondja hogy miért rossz a
jó, és miért lenne jobb a rossz.”
T. Ilona: „Egymásra találnak hamarosan hiszen egy alomból származnak.”
F. M.: „Aki korpa közé keveredik… nem segít a Head&Shoulders…”

FACEBOOK KOMMENTEK

Ábrahám Edit 2014-ben a Jobb Nagy-
kõrösért Egyesület polgármester-je-
löltjeként indult a nagykõrösi önkor-
mányzati választáson, méghozzá a
Jobbik támogatásával. Ez is mutatja,
hogy a szervezet szorosan kötõdik a
Jobbikhoz.

Ennek tükrében különösen pikáns,
hogy egy Jobbik közeli szervezet mi-
ért éppen a Gyurcsány-párt elnöksé-
gi tagját hívja meg „gondolatébresz-
tõ” beszélgetésre? Ahhoz a Jobbik-
hoz közeli szervezetrõl beszélünk,
amely Jobbik egyébként tele van an-
tiszemita botrányokkal. Elég ha csak
Zagyva György Gyula júniusi zsidózá-
sára utalunk, Schmidt Roland, a Job-
bik Fejér megyei alelnöke júliusi zsidó-
zására. Vagy említhetnénk az egyik
legismertebb, legszimbolikusabb ak-
ciójukat: amikor Kulcsár Gergely job-
bikos országgyûlési képviselõ 2011-
ben meggyalázta a Dunába lõtt ma-
gyar zsidó honfitársainknak emléket
állító emlékcipõket, beleköpött azok-
ba. A Jobbik antiszemita múltja és je-
lene azért is érdekes, mert a Jobbik
közeli szervezet által meghívott Vágó
István édesanyja viszont holokauszt-
túlélõ: korábbi sajtóhírek szerint rend-
szeresen járt iskolákba elmesélni, mi
mindenen ment keresztül. Ennyibõl is
sejthetõ: izgalmas beszélgetés, oldott
hangulat lett volna Nagykõrösön, ha
Vágó elmegy…

GYURCSÁNYÉK DÖNTÖTTEK:
VÁGÓ NE MENJEN

Ám végül Vágó István mégsem tar-
tott elõadást Nagykõrösön. Helyette
Nagy Bandó András, a humortalan
humorista lép majd föl a Pest me-
gyei városban a Jobbik közeli civilek

meghívására november 15-én, szer-
dán. Nagy Bandó (aki 2014-ben az
LMP támogatásával indult „független”
jelöltként Hódmezõvásárhelyen az or-
szággyûlési választáson) a 24.hu-n
jelentette be mindezt, megfûszerezve
azzal, hogy Vágó azért mondta le a
föllépést, mert névtelen levelet kapott,
amelyben szerinte egy „szarkeverõ”
fideszes próbálta eláztatni a Jobb
Nagykõrösér t Egyesületet. Nagy
Bandó szerint a DK elnöksége dön-
tött arról (sic!), hogy Vágó ne lépjen
föl. (Komoly párt lehet az, amelynek
ilyen komoly ügyekkel van ideje fog-
lalkozni… – A szerk.) A humortalan
humorista azt állította: õ is megkapta
szinte szóról szóra ugyanezt a levelet,
de õ nem hátrál meg, elmegy majd, és
elõadást tart az „értelmiségi” szerve-
zet meghívására. Írásának végére elju-
tott oda, hogy Orbánisztán rosszabb,
mint a kommunizmus volt. A szarke-
verõ két levele azért íródott, hogy eláz-
tassa a nagykõrösi értelmiséget, akik
a „Jobb Nagykõrösért” címet viselik, s
mint megtudtam, van köztük ilyen pár-
ti meg olyan párti is, de kétségtelen,
hogy nem fideszesek. A két levél ered-
ménye pedig az lett, hogy eláztatta a
Fideszt. Próbálom visszaidézni az át-
kos négy évtizedét, de ehhez hasonló
aljasságra nem emlékszem. Volt, per-
sze, másféle, de efféle, ilyen nem.
Szép új világ. Isten hozott Orbánisz-
tánban. Természetesen ott leszek
Nagykõrösön.

Forrás: PestiSrácok.hu, http://pesti-
sracok.hu/gyurcsanyek-megvetoztak-
hogy-vago-pista-follepjen-jobbik-
kozeli-szervezet-estjen/

Vezetõ kép: Origo.hu/Tuba Zoltán
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Köszönet a segítõknek

A Szociális Munka Világnapja
alkalmából köszöntötték a vá-
rosunkban szociális területen
dolgozókat november 13-án, a
Nagykõrösi Arany János Kul-
turális Központ dísztermében. 

Dr. Czira Szabolcs polgár-
mester köszönetet mondott a
mindennapi áldozatos mun-
káért. Az elismerõ szavak mel-
lett a jövõbe tekintõ biztatatás
is elhangzott, valamint az ad-
minisztráció fontos szerepérõl
is szó esett. Dr. Czira Szabolcs
polgármester hangsúlyozta, a
szociális területrõl nem érkez-
nek hozzá negatív visszajelzé-
sek, ez pedig jó bizonyítéka a
jól végzett munkának.

A köszöntõ szavakat köve-
tõen Birinyi Márk szociálpoli-
tikai szakértõ, a Molnár Mária
Református Fogyatékos Ápoló-
Gondozó Otthon intézmény-
vezetõje tartotta meg a „Segítõ
megsegítése” címû elõadását,
mely után a Dalmady Gyõzõ
Óvoda, Általános Iskola és

Egységes Módszertani Intéz-
mény tanulóinak „Ha adsz,
megtelik a szíved” címû aján-
dékmûsorát tekinthették meg a
jelenlévõk.

Az ünnepi alkalom kereté-
ben adták át a Nagykõrösi Hu-
mánszolgáltató Központ Szo-
ciális Szolgálatért elismerõ ok-
levelét. Az elismerést 2017-ben
Hasúr Lászlóné vehette át. 

Az elismerõ oklevél átadását
követõen kötetlen beszélge-
tésre nyílt lehetõség a klubte-
remben.

1999 novembere óta követi
nyomon családgondozóként,
családsegítõként a Nagykõ-
rösön élõ, rászoruló,
• kezdetben gyermekek és

családjaik,
• majd a felnõttkorú,
• és két éve az újszülött gyer-

mekektõl a legidõsebb sze-
mélyekig

minden korosztály életét,
gondjait, mindennapjait.
Munkáját messzemenõ em-
pátia, lendület, fáradhatat-
lan segítõi tevékenység jel-
lemzi. 2016. év elején a szol-

KKeettttõõss  kköönnyyvvbbeemmuuttaattóó  aazz  AArrraannyy--éévvbbeenn
Kettõs könyvbemutatót tartottak a felnõtt könyvtárban no-
vember 8-án, 17 órától. Cselenyák Imre Áldott az a bölcsõ
címû Arany János életregényérõl és Bónizs Róbert Ördögi
erõ címû Toldi Miklós életét feldolgozó sorozata elsõ köte-
térõl beszélgettek a szerzõk. A könnyed hangulatú esten szó
esett arról, mi vezetett a mûvek megírásához, részleteket ol-
vastak fel a szerzõk, Cselenyák Imre pedig gitárjával meg-
idézte Arany daloskönyvét is. 

A kettõs könyvbemutató az Arany bicentenáriumon egy
remek hangulatú emlékezésre adott alkalmat, ahol az is ki-
derült, hogy a közönség soraiban helyet foglaló nagykõrö-
siek rendkívül tájékozottak Arany Jánosról. Hartyányi Pi-
roska néni hozzászólásai kapcsán többször megjegyezte Cse-
lenyák Imre, hogy valójában Pirike néninek kellene az õ szé-
kében ülni.

gáltatásokban bekövetkezett
változásokhoz példaértékû
attitûddel viszonyult, és
mind a mai napig ugyanazzal
a lelkiismeretes, elfogulatlan
emberi, szakmai hozzáállás-
sal intézi régi és új ügyfelei-
nek ügyeit.

Hasúr Lászlóné
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Ön már
vissza-

küldte a
Nemzeti

Konzultációs
ívet?

Ha nem, akkor töltse ki 
interneten, az alábbi linken:

nemzetikonzultacio.kormany.hu

A közös kiállásnak azért
óriási a jelentõsége, mert

közben elkezdték a
betelepítési tervek 

végrehajtását. Ezt nem 
hagyhatjuk szó nélkül!

Helyben is finanszírozási botrány? 

Gondban lehet a Jobb
Nagykõrösért Egyesület?

Mibõl finanszírozta válasz-
tási plakátjait, szórólapjait,
politikai rendezvényeit a
Jobb Nagykõrösért Egye-
sület, ha 2014-ben nulla
forint volt a kiadása és a
bevétele? Erre a kérdésre a
mai napig nem kapott sen-
ki érdemi választ dr. Áb-
rahám Tibortól, a Jobb
Nagykõrösért Egyesület el-
nökétõl, sem más kompe-
tens személytõl.

Az ügy kísértetiesen ha-
sonlít a fenti civil szervezet
által támogatott Jobbikkal
történt plakátügyhöz. Ez
utóbbiban, Volner János
pártja ellen több vizsgálat

is indult, országos tudósí-
tásokban számolnak be a
törvényeket sárba tiprónak
tûnõ plakátbizniszrõl. Van-
nak olyan körök, akiknek
semmi sem számít, csak az,
hogy a hatalmat valami-
lyen módszerrel megkapa-
rintsák. Ennek érdekében
követnek el törvénytelensé-
geket, hazudnak, agresszív
támadásokkal bombázzák
azt, akibõl éppen ellenséget
gyártottak. A Jobb Nagy-
kõrösért Egyesület, élén a
„díszpintyekkel”, dr. Ábra-
hám Tibor volt SZDSZ-es
országgyûlési képviselõvel,
és a politikai kalandorral,

Zágráb Nándorral ezek
szerint „ingyen”, azaz nul-
la forintból  kampányolt
2014-ben és más években
is? Valaki más fizette ki a
számláikat? Valaki másnak
állítottak ki számlákat a
plakátokról, szórólapokról,
és egyebekrõl? Vajon a vá-
rosi strandon meghirdetett
ötforintos, szinte ingyen
kaját, és piát ki finanszí-
rozta? Ezt hogyan könyvel-
ték le?

Vajon a 2017-es évben
kiadott szórólapokat ki fi-
zeti ki? Vajon a Jobb Nagy-
kõrösért Egyesület idei
rendezvényeinek számlái

bekerülnek-e a civil szerve-
zet könyvelésébe? És végül,
de nem utolsó sorban fel-
merül a kérdés:

A Volner Jánost akár
belügyminiszterként is tá-
mogatni kívánó Jobb
Nagykõrösért Egyesület
vezetõinek is el kell-e szá-
molniuk saját lelkiismere-
tük mellett a hivatalos
szerveknek is azzal, hogy
mibõl kampányoltak éve-
ken át, ha a könyvelésük-
ben kiadásként és bevétel-
ként is nulla forint van?
Indul-e revízió? Ha igen,
akkor vajon mikor?

Lõrinczy Veronika
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Hirdetés

GONDOLJON A TÉLRE!
Bükk, tölgy, gyertyán,
vastag akác guriga

Kazánra hasított nyárfa
Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

Hirdetés

Kalocsa óvodások
a tûzoltóságon

A gyerekek beülhettek a tûz-
oltó autóba, meghallgathat-
ták a sziréna hangját, láthat-
ták a vízsugarat. Közvetlen
tapasztalati úton figyelhették
meg az erõvágó erejét, pró-
bálhatták fel a tûzoltósisa-
kot, vehették hátukra a tûz-
oltók légzését segítõ nem is
olyan könnyû palackot.

Az elkövetkezendõ hetek-
ben az itt szerzett élmények-
re építjük témáinkat és bõ-
vítjük a gyerekek ismereteit.
Köszönjük a kedves fogadta-
tást és az élményeket.

Napocska csoport

7. kérdés
A Soros-terv része, hogy politikai támadást indít-
sanak a bevándorlást ellenzõ országok ellen, és
kemény büntetésekkel sújtsák õket.

Ön mit gondol errõl?

Õk lettek a TIBIKER
szerencsés nyertesei

Ismét sorsoltak a TIBIKER
Élelmiszer Kisáruházban, ahol
két rászoruló család kapott
10-10 ezer forint értékû vásár-
lási utalványt. A boltban sok-
sok szeretettel várják a kedves
vásárlókat mindennel, ami a
mikulási bevásárláshoz szüksé-
ges, de a karácsonyi készülõ-

dés termékei is
kaphatók. Árukí-
nálatukban kilós
szeletelt kenyér is
kapható 199 Ft-
os remek áron!
Szerencsés nyer-
tesek: Eszenyi
Andrea és Aszó-
diné Zsuzsi, sok
gyermekes anyu-
kák.

LV

A Kalocsa Balázs utcai óvo-
dások a Kompetencia Alapú
Óvodai Programcsomag je-
gyében megkezdték a vizsgá-
lódásokat. A programunk lé-
nyege, hogy a 4 õselem, a
Tûz-Víz-Föld-Levegõ köré
csoportosítja a témaköröket,
amely komplex módon gya-
rapítja a gyerekek tudását. A
nevelési év elsõ negyed évét
a Tûz témaköre szövi át. Té-
maindításként meglátogat-
tuk a Nagykõrösi Tûzoltóál-
lomást, ahol betekintést
nyerhettünk Ézsiás László
parancsnokhelyettes segítsé-
gével a tûzoltók munkájába.

Hirdetés
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HATALMAS SPORTSIKER! 
Szakács Csenge Európa Bajnoki bronzérmes

Tartalmas programkínálat
2018-ra

a Kulturális Központtól
Már tárgyalta a szakbizott-
ság a Nagykõrösi Arany Já-
nos Kulturális Központ
2018. évi munkatervét, me-
lyet a jelen lévõ döntéshozók
nyolc egyhangú igen szava-
zattal fogadtak el. Jövõre ün-
nepli Nagykõrös várossá
nyilvánításának 650. évfor-
dulóját, mely alkalomból
igen színes programsoroza-
tot kínálnak a következõ
esztendõre. László Ditta
igazgatónõ ismertette a ren-
dezvények sorát, kiemelve,
hogy több rendezvényt is
más idõpontban tartanak

meg, annak érdekében, hogy
azokon az eddigieknél is
több látogató vehessen részt.
Az igazgatónõ örömét fejez-
te ki amiatt, hogy több kör-
nyezõ település is levelet írt
nekik, melyben megkérdez-
ték, hogy mikor tartják a
nagykõrösi Arany Napokat,
mert szeretnék ehhez igazí-
tani a saját rendezvényeiket.
László Ditta kiemelte, hogy
a reklámoknak köszönhetõ-
en a rendezvények látogatói-
nak 60 %-a más településrõl
érkezik hozzánk.

LV

Hétvégi éremesõ karatésainktól

Lealjasuló ábrahámi
közbeszéd?

Sajnálatos módon a Jobb
Nagykõrösért Egyesület el-
nöke által fõszerkesztett lap-
ban, a Heti Hírek nevû új-
ságban nyomon követhetõ a
lealjasuló közbeszéd, mivel
errõl értekezik. Dr. Ábra-
hám Tibor büszkén vallja
magáról, hogy „közíró”.
Idézem Dr. Ábrahámot:
„Igen, a közbeszéd lealjasult,

a közírásról már nem is be-
szélve.” Úgy érzem, önvallo-
másával Dr. Ábrahám Tibor a
legnagyobb igazságot mond-
ta ki, már ami az általa ki-
adott újságot, és az annak
cikkeit, valamint az azokat
megosztók írásai alá kom-
mentelõk megnyilvánulásait
illeti.

Lõrinczy Veronika

Hirdetés

Kiküldték
a nyugdíj-kiegészítést,
a nyugdíjprémiumot

és az egyszeri juttatást

A WWW.NAGYKOROS.HU
OLDALON, NAGYKÕRÖS

VÁROS HIVATALOS
HONLAPJÁN FRISS

HÍREKKEL,
KÉPGALÉRIÁKKAL

TALÁLKOZHAT!

TEKINTSE MEG
ÖN IS

AZ INTERNETEN!

A Magyar Államkincstár
(MÁK) határidõben, a no-
vemberi nyugdíjak utalá-
sával egy idõben kiküldte az
egyszeri nyugdíj-kiegészítést,
a nyugdíjprémiumot, illetve
az egyszeri juttatás összegét
is.

A MÁK hétfõi közlemé-
nye szerint a jóváírás a pénz-
intézeteknél november 10-
én megtörtént, a nyugdíja-
sok számláján a pénzössze-
gek még azon a napon meg-
jelentek, a posta pedig no-
vember 15-én kezdi a kézbe-
sítést. Idén elõször nyílik le-
hetõség nyugdíjprémium fi-
zetésére.

A törvény szabályozza a
kiegészítõ nyugdíjemelést is.
A nyugellátást minden janu-

árban az arra az évre ter-
vezett infláció mértékével
meg kell emelni. Ha a fo-
gyasztói árak növekedése
legalább 1 százalékkal meg-
haladja a tárgyév tervezett
inflációját, akkor november-
ben január 1-jéig visszame-
nõleges hatállyal kiegészítõ
nyugdíjemelést kell végre-
hajtani.

Idén a költségvetési tör-
vényben meghatározott, ter-
vezett infláció mértéke 1,6
százalék, ugyanakkor a fo-
gyasztói árak az elsõ nyolc
hónapban 2,4 százalékkal
emelkedtek éves összehason-
lításban. Januárban a nyug-
díjakat 1,6 százalékkal emel-
ték.

Forrás: MTI

Orosz Zoltán edzõnek és ta-
nítványainak meglehetõsen
mozgalmasra sikeredett no-
vember második hét végéje. A
POWER SE karatésai rangos
hazai viadalon, valamint Eu-
rópa Bajnokságon is példásan
helyt álltak. Kiemelkedõ
sporttörténelmi sikert ért el
Szakács Csenge, aki a lengyel-
országi Európa Bajnokságról
gyönyörûen csillogó bronz-
éremmel térhetett haza, ezzel
dicsõséget szerezve Nagykõ-
rös városának, és hazánknak.
Csenge élete elsõ EB-jén in-
dult, és parádésan szerepelt.
Orosz Zoltán lapunknak el-
mondta, hogy csapata másik
fele a Hinomoto kupán szere-
pelt, ahol éremesõ várt tanít-
ványaira. A POWER SE spor-

tolói közül heten indultak itt,
közülük négyen is aranyérem-
mel térhettek haza. A dobogó
legfelsõ fokára állhatott fel
Hegedûs Dorina, Rafael Krisz-
tián, Khirer Alex és Csajbok
Attila is. Ezüstérmet szerzett
Tajti Bianka, aki csak bírói
döntéssel maradt le a dobogó
legfelsõ fokáról, és Rafael
Ádám. Bronzérmes lett Danko
Gabriella. 

Szerkesztõségünk és Olva-
sóink, Nagykõrös város la-
kossága nevében is sok szere-
tettel gratulálunk, és kívá-
nunk Orosz Zoltán tanítvá-
nyainak, a POWER SE kara-
tésainak továbbra is fényes ér-
meket, szép sportsikereket!

Lõrinczy Veronika

Megnyitottuk Duplashop
élelmiszer üzletünket!

Nagykõrös, Kossuth L. u. 58. alatt
Nyitva tartás: hétfõ–péntek 8–17,

szombat 8–12 óráig

Ízelítõ árainkból:
• Kristálycukor 1 kg 175 Ft

• Kristálycukor lédig 25 kg-os 170 Ft/kg
• Tchibo Family 250 gr 439 Ft

• Uht tej 1I 1,5% 165 Ft

Sok szeretettel várjuk vásárlóinkat!

(Viszonteladókat is kiszolgálunk).

Érdeklõdni az info@duplashop.hu
e-mail címen lehet.
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Kérdezi a skót a szomszédját:
– Mi volt nálatok az éjszaka, láttam, hogy percenként
elaludt a lámpa, majd utána rögtön visszajött?
– Olvastam, és rájöttem, hogy lapozni sötétben is tudok.VICCSÁV

SAJTÓKÖZLEMÉNY
NAGYKÕRÖS VÁROS PÁLYÁZATOT NYERT BELTERÜLETI UTAK

SZILÁRD BURKOLATTAL TÖRTÉNÕ ELLÁTÁSÁRA,
ILLETVE FELÚJÍTÁSÁRA 2017. november 10.

Hárman bántalmazták
társukat

A Nagykõrösi Rendõrkapi-
tányság vádemelési javaslat-
tal fejezte be a nyomozást

Könnyû testi sértés vétség el-
követésének megalapozott
gyanúja miatt folytatott eljá-
rást a Nagykõrösi Rendõrka-
pitányság Bûnügyi Osztálya
B. Patrik (15) K. Dávid
Márk (15) és T. Olivér (18)
nagykõrösi lakosok ellen.

A rendelkezésre álló ada-
tok szerint T. Olivér megala-

pozottan gyanúsítható azzal,
hogy 2017. április 26-án
21:00 óra és 21:30 óra kö-
zötti idõben jelenlegi gondo-
zási helyén az egyik nagykõ-
rösi Gyermekvédelmi Köz-
pont lakásotthonának udvari
részén a kapubejáróban tár-
saival a kiskorú sértettet az
ott elhelyezett mûanyag sze-
métgyûjtõ kukába lökték,
majd annak tetejét rácsuk-
ták, majd a szemétgyûjtõ ku-
kát – benne a sértettel – fel-
borították, illetve azt rug-
dosták.

A sértett ezen cselekmény el-
szenvedése következtében
könyökén, illetve fejbõrén
felületi, 8 napon belül
gyógyuló hámsérüléseket
szenvedett, mely sérülések
tekintetében a kiskorú sér-
tett, illetve gyámja könnyû
testi sértés vétség elkövetésé-
nek megalapozott gyanúja
miatt a büntetõeljárás során
joghatályos magánindítvá-
nyukat elõterjesztették.

A Nagykõrösi Rendõrkapi-
tányság könnyû testi sértés
vétségének megalapozott

gyanúja miatt T. Olivér, B.
Patrik és K. Dávid Márk el-
len befejezte a nyomozást és
az ügyben keletkezett irato-
kat vádemelési javaslattal
megküldte a Budakörnyéki
Járási Ügyészségnek.

A Nagykõrösi Rendõr-
kapitányság híreit, a Pest

Megyei Rendõr-fõkapitány-
ság Bûnmegelõzési Osztály

betörési tájékoztatóit
kövesse nyomon a 

NagykõrösMa.hu, valamint
a www.nagykoros.hu

oldalakon!

Városunk legújabb fejleszté-
sének eredményeképpen asz-
faltozásra kerül a Klapka utca
és a Déli utca, továbbá meg-
történik a nagy gépjármû for-
galmat bonyolító Téglagyári
utca útburkolatának felújítá-
sa. Az érintett területeken a
csapadékvíz elvezetés problé-
mái is megoldásra kerülnek,
továbbá a támogatásnak kö-
szönhetõen 10 db új fa, és

több jelzõtábla kerül kihelye-
zésre. A beruházásnak kö-
szönhetõen településünkön
tovább javul a közlekedés biz-
tonsága, az érintett utak te-
herbíró képessége, továbbá a
fejlesztés hozzájárul a lakos-
ság komfortérzetének növeke-
déséhez. A fejlesztés 95%-os
támogatási arány mellett,
75,1 millió forint támogatás-
sal valósul meg. 

A P M _ O N K O R -
MUT_2016/59 azonosítószá-
mú, „Belterületi utak fejlesz-
tése Nagykõrösön” elnevezé-
sû projekt keretében a kivite-
lezést végzõ vállalkozó kivá-
lasztása közbeszerzés útján
megtörtént, melynek alapján
a kivitelezési munkákat a
MEGA-SPED Kft. végzi. Az
építési munkák már megkez-
dõdtek.

A projekt a Nemzetgazdasá-
gi Minisztérium támogatásá-
val, a Pest megye Területfejlesz-
tési Koncepciója 2014–2030 és
Pest megye Területfejlesztési
Programja 2014–2020 megva-
lósításához nyújtott célzott
pénzügyi költségvetési támoga-
tás a Pest megyei fejlesztések
elõirányzatból valósul meg.

A 75.105.924 Ft összegû
vissza nem térítendõ támoga-

tásnak köszönhetõen 3 belte-
rületi utca kerül korszerûsí-
tésre, melybõl 2 utca (Klapka
utca és Déli utca) vonatkozá-
sában aszfaltozásra, további
1 utca (Téglagyári utca) ese-
tében pedig útburkolat felújí-
tásra kerül sor. A tervezett
fejlesztés keretében sor kerül
továbbá az érintett területek
csapadékvíz elvezetõ rendsze-
rének fejlesztésére, illetve fel-
újítására, valamint 10 új fa is
telepítésre kerül. A közleke-
dés biztonságának növelése
érdekében – az aszfaltozás és
útfelújítás mellett – a fejlesz-
téssel érintett területen jelzõ-
táblák is kihelyezésre kerül-
nek.

A projekt befejezésére vár-
hatóan 2018 januárjában, il-
letve az idõjárás függvényében
2018 tavaszán kerül sor.
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„Az egyetemi karrier, az oktatás, illetve ku-
tatás – úgy vélem – valódi hivatás, szerintem
akkor érdemes e professziót választani, ha
az ember azt szívvel-lélekkel csinálja.”

Dr. Molnár Erzsébet, a nagykõrösi
Arany János Református Gimná-
zium egykori tanulója, már igen ko-
moly eredményeket tudhat maga
mögött, sikereirõl már korábban is
írtunk, 2017. szeptember 1-jén pe-
dig kinevezték egyetemi tanár-
segéddé a Szegedi Tudomány-
egyetem Állam- és Jogtudományi
Kara Bûnügyi Tudományok Intéze-
tében. Hogy miért a jogi pályát
választotta? Erzsébet lapunknak
beszélt a kezdetekrõl.

– Az Arany János Református
Gimnáziumban eltöltött idõre na-
gyon jó szívvel, szeretettel emléke-
zem vissza. Világ életemben humán
érdeklõdésû voltam, szerettem a
történelmet és a magyar irodalmat,
különösen szerettem írni, fogalmaz-
ni, valamint szerepelni, így egyenes
út vezetett a szegedi jogi kar felé.
A jogi professziók közül elsõéves
koromban is az oktatási-kutatási
szféra vonzott igazán, már ekkor
tudtam, éreztem, hogy a tudomány
részét kell hogy képezze az életem-
nek. Tagja voltam a római jogi, va-
lamint a magyar jogtörténeti tudo-
mányos diákkörnek, majd a polgári
jog, azt követõen pedig a büntetõ-
jog került érdeklõdésem középpont-
jába. 2013-ban polgári jogi témá-
ban írt pályamunkámmal II. helye-
zést értem el a XXXI. Országos Tu-
dományos Diákköri Konferencián,
majd a 2015-ben megrendezett
XXXII. OTDK büntetõjogi tagozatá-
ban értem el I. helyezést dolgoza-
tommal.

2009-ben summa cum laude
minõsítéssel szereztem meg jogi
diplomámat, egyetlen dologban
voltam akkor biztos, hogy oktatás-
sal és kutatással szeretnék foglal-
kozni. Az oktatási tevékenység, a

hallgatókkal való napi interakció, a
tudás átadásának élménye motivál
és inspirál, örömömet lelem benne
nap mint nap, hivatásomnak tekintem.
Jelenleg heti 12 órám van, bünte-
tõjogi szemináriumokat tartok
harmadéves joghallgatók számá-
ra, szintén osztatlan jogász szakos
hallgatóknak oktatok kriminoló-
giát, dr. Németh Zsolt kriminoló-
gus kollégámmal együtt, valamint
büntetõeljárási jogból és büntetés-
végrehajtási jogból tartok elõadáso-
kat jogi asszisztens felsõfokú szak-
képzésen tanuló hallgatók számára. 

ÖH.: Az oktatási tevékenysé-
ged mellett milyen más felada-
tokkal foglalkozol?

– Oktatási tevékenység mellett
idõm és feladataim nagy részét tu-
dományos kutatás tölti ki. 2014-
ben kezdtem doktori tanulmányai-
mat az SZTE Állam- és Jogtudomá-
nyi Doktori Iskolájában, idén sze-
reztem abszolutóriumot. Jelenleg
folyamatban van a PhD fokozat-
szerzési eljárásom, így terveim sze-
rint 2018-ban megszerzem a dok-
tori fokozatomat. Doktori kutatáso-
mat prof. dr. Karsai Krisztina, az
SZTE oktatási rektorhelyettese, a
BTI intézetvezetõjének témavezeté-
se alatt folytatom, témám a gazdál-
kodó szervezet vezetõ tisztségvi-
selõje speciális büntetõjogi fele-
lõsségének kritikai-dogmatikai
vizsgálata. Értekezésem azzal a
büntetõjog-dogmatikailag rendkívül
érdekes és vitatott kérdéssel foglal-
kozik, vajon megállapítható-e a
szervezet vezetõ tisztségviselõjé-
nek a büntetõjogi felelõssége ak-
kor, ha a szervezet tagja vagy dol-
gozója tipikusan a szervezet ér-
dekében bûncselekményt köve-
tett el, ám a vezetõ errõl nem tu-

dott, elmulasztotta azonban telje-
síteni a bûncselekmény megaka-
dályozására alkalmas felügyeleti-
ellenõrzési kötelezettségét. Dok-
tori kutatásom mellett egyéb kutatá-
si projektekben is részt veszek, így
foglalkozom jelenleg pl. a know-
how, illetve az üzleti titok büntetõ-
jogi védelmének, avagy a tisztes-
ségtelen piaci verseny büntetõjogi
szankcionálásának kérdésével is.
Jelenleg 9 megjelent publikáció-
val rendelkezem.

ÖH.: Jól tudom, külföldön is
képezted magad?

– Már graduális hallgató korom-
ban lehetõségem nyílt arra, hogy
külföldön tanulhassak, illetve foly-
tathassak kutatómunkát. 2013-ban
ERASMUS Ösztöndíjjal 4 hónapot
töltöttem a németországi Osna-
brück jogi karán, amely mind a ki-
alakult szakmai kapcsolatok,
mind a nyelvismeret szempontjá-
ból nagyon sokat adott számom-
ra. 2014 nyarán a Bûnügyi Tudo-
mányok Intézete által szervezett
háromoldalú, török–német–ma-
gyar jogösszehasonlító konferen-
cia keretei között nyílt lehetõsé-
gem Isztambulban, német nyel-
ven prezentálni kutatási eredmé-
nyeimet, valamint 2015 novem-
berében immáron Németország-
ban került megrendezésre e sze-
minárium, ahol szintén elõadást
tarthattam. 2015 áprilisában kuta-
tóösztöndíjjal 1 hónapot tölthettem
a németországi Giessen városában
található Center of Criminal Comp-
liance intézetnél, ahol kutatási terü-
letem szakértõje, prof. dr. Thomas
Rotsch mellett olyan ismeretanyag-
gal gazdagodtam, amely nagyban
hozzájárul értekezésem elkészíté-
séhez és szakmai fejlõdésemhez.

Az egyetemi karrier, az oktatás,
illetve kutatás – úgy vélem – valódi
hivatás, szerintem akkor érdemes e
professziót választani, ha az ember
azt szívvel-lélekkel csinálja. Nem
könnyû és nem gyors az elõmene-
tel, talán ez is az oka annak, hogy
ez a szféra nem mozgat tömegeket,
a végzett joghallgatók töredéke dönt
csak az egyetemi professzió mel-
lett. Az oktatás és kutatás adta

öröm, az egyetemi kollektíva csalá-
dias és szeretetteljes közege, a po-
zitív szakmai visszacsatolások mo-
tiválnak és inspirálnak. 2016-ban
Pro Discipuli Facultate-díjat ado-
mányozott számomra a jogi kar, a
kar tudományos diákköri te-
vékenységének elõmozdításáért.
A közelmúltban pedig, ez év no-
vember elején a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia Szegedi Akadé-
miai Bizottsága és a „Tudomány
Támogatásáért a Dél-Alföldön”
Alapítvány által kiírt pályázatra
készített pályamunkámmal értem
el II. helyezést. A kutatás, valami
egyedi, új létrehozása, az alkotó-
tevékenység önmagában öröm,
emellett az egyetem, illetve számos
pályázat folyamatos lehetõséget is
kínál ezek prezentálására.

ÖH.: Jut idõd szabad elfog-
laltságokra is?

– Szabadidõmben kártyázni járok
Szegeden, tarokkozom. Ez egy régi
magyar, leginkább az ultira hasonlí-
tó kártyajáték, rendkívül nagy kon-
centrációt igényel, logikus, izgal-
mas és megunhatatlan. Amennyire
idõm engedi, hétvégente hazajá-
rok Nagykõrösre, hiszen a család,
a zöld környezet, a lovak, a ku-
tyus, a cicák jelentik számomra az
igazi feltöltõdést. Ezért nyaranta
igyekszem intenzíven részt venni
családunk életében, úgy a lovas tá-
borok lebonyolításában, mint az
évente tradicionálisan megrende-
zésre kerülõ díjugrató versenyünk
szervezésében.

Beretvás Judit

Nagykõrös PéldaÉrtékeiNagykõrös PéldaÉrtékei
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Víziközmû Társulat tájékoztatója

Már több mint 4500 átutalás
megtörtént a lakosság felé

A Nagykõrösi Víziközmû Társulat ezúton
értesíti az érintetteket, hogy a kifizetések

továbbra is folyamatosan történnek a
szennyvízcsatorna önrész támogatásokkal

kapcsolatban az érintettek felé, és már több
mint 4500 érdekeltségi egységnek

kifizettük az összeget. Szervezetünk
folyamatosan teljesíti a kifizetéseket mind
banki átutalással, mind pedig postai úton.

Tisztelettel kérjük mindazon érintettek
türelmét, akik még nem kaptak levelet

ezzel kapcsolatban.

A levelek kiküldése hamarosan mindenki
felé megtörténik, személyre szabottan.

Ez idõt vesz igénybe.
Önökért, Önöknek végezzük munkánkat.

Köszönjük együttmûködésüket!

Mint arról az örömteli hírrõl a múlt
heti lapszámunkban már beszámol-
tunk, megnyitotta nagykõrösi üzletét
a PLUS MARKET magyar tulajdonú
üzletlánc a megújult városközpont-
ban, a Szabadság tér 8. szám alatt
november elején. A drogéria és élel-
miszer profilú üzlet barátságos kör-
nyezetben, ismerõs személyzettel,
folyamatos akciókkal várja a vásár-
lókat. Ünnepélyes módon, szalag-
átvágással adták át az új üzletet a
vásárlóknak, mely alkalomból be-
szédet mondott dr. Körtvélyesi Atti-
la, városunk alpolgármestere is, aki
hangsúlyozta, hogy mindig öröm,
ha új bolt, üzlet nyílik Nagykõrösön,
és azt is kiemelte, hogy „nem vol-
tak igazak az ellenzéki hangok,
nem szûnt meg az üzlet”.

A megnyitó ünnepséget követõen
az Önkormányzati Hírek meginterjú-
volta a DÉL-100 Kft. kereskedelmi
vezetõjét, Horváth Kornélt, alábbi-
akban ezt olvashatják.

ÖH.: Hányadik üzletüket nyitot-
ták meg városunkban, Nagykõrö-
sön?

Horváth Kornél: 14. üzletünket
nyitottuk most meg. Mi úgy szoktuk
definiálni, hogy a Dunától keletre és a
4-es úttól délre fekvõ öt megyében
tevékenykedünk, és a PLUS MARKET
koncepció immáron a 14. alkalom-
mal jelenik meg ebben a régióban.

ÖH.: Milyen volt az elõzetes
visszhang, sokan várták az üzlet
nyitását, mit tapasztaltak?

Horváth Kornél: Mivel a kollé-
gáim napi 8–10 órát töltöttek itt –
akik egyébként felelõsek azért, hogy
az üzlet elnyerte a mostani külsejét
– folyamatosan arról számoltak be,
hogy nagy az érdeklõdés, sokan
fognak jönni. Igyekeztük ezért is tá-
jékoztatni a kedves vásárlókat a ki-
rakatba elhelyezett táblákkal. Nagy
várakozással telve vártuk a nyitási
napot.

ÖH.: Hány munkahely jött létre
a beruházásnak köszönhetõen?

Horváth Kornél: Tulajdonképpen,
ahogy a köszöntõben dr. Körtvélyesi
Attila alpolgármester úr is említette,
munkahelymegõrzés történt, a ko-

rábbi üzlet dolgozói közül igyekez-
tünk mindenkinek lehetõséget bizto-
sítani, és döntõ többségben sikerült
is, jelenleg öt fõvel dolgozunk, akik
mind nagykõrösiek. 

ÖH.: Milyen az üzlet portfólió-
ja? Miket árul, mi az, ami kiemeli
a többi üzlet közül? Miért érde-
mes ide bejönni?

Horváth Kornél: A kiskunfélegy-
házi nagykereskedésünkben közel
15 000-féle cikkelemmel dolgozunk,
és igyekeztünk nagyságrendileg a
legjobb 5000 cikket ide kiválogatni. A
bolt küldetése egyébként, hogy a ko-
rábbi 100 forintos vonal hagyomá-
nyait megõrizve, jó ár-érték arányban
biztosítsa a háztartásban használa-

tos termékeket, de amint azt az üzlet
külseje is sugallja, törekvésünk volt,
hogy a prémium kategória iránt ér-
deklõdõ vásárlóközönséget is meg
tudjuk szólítani. Ennek egyik látvá-
nyos elemeként emelném ki az
egészséges zónát, a PLUS MARKET
FITT-et, ami elég látványos helyre ke-
rült az üzletben. Ez a speciális szük-
ségletû fogyasztók igényeit is ki tud-
ja szolgálni, értem ez alatt a glutén-
mentes, a laktózmentes és a csök-
kentett cukortartalmú termékkört.
Nagyon bízom benne, hogy sikerül
megtalálni azt a piaci rést, és hosszú
távon tudunk olyat adni a vásárlók-
nak, amiért õk hálásak lesznek. 

Horváth Tibor

PLUSZT AD
+ Megnyitottunk Nagykõrösön
Interjú Horváth Kornél kereskedelmi vezetõvel
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Ovis sportnap a Petõfi iskolában
„Mozogj velünk!”

Ovis sportnap a Petõfi iskolában
„Mozogj velünk!”

Ovis sportnap a Petõfi iskolában
„Mozogj velünk!”

úgynevezett Arany Csomag-
ra, melyet a Petõfi Irodalmi
Múzeum is népszerûsít. Így
az ország minden pontjáról,
de határon túlról is százak
érkeznek, nyugdíjas csopor-
toktól kezdve a diákokig. A
programot kormányzati
döntésnek megfelelõen a
MÁV is támogatja, mert a
csoportok ingyenesen jöhet-
nek Arany János városába,
Nagykõrösre. A tapasztala-
tok szerint sokan élnek is a
lehetõséggel. A látogatók
megtekinthetik az Arany ki-
állítás mellett az Arany út
egyes állomásait, de a
Pálfáját és a Cifrakertet is.

LV

Rengeteg érdeklõdõ,
látogató, kiránduló

az Arany Évben

MEGHÍVÓ
Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves családját a

Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Mûvészeti Iskola
hangversenytermébe

2017. november 23-án (csütörtök) 
17 órakor 

megrendezésre kerülõ

Jeunesses – „Ifjú Zenebarátok” 
hangversenyünkre,

melyen fellépnek iskolánk tanárai és növendékei.

A koncertet megnyitja 
Szabóné Irházi Zsuzsanna,

Nagykõrös Város Oktatási, Kulturális, 
Ifjúsági és Sport Bizottságának, 

valamint iskolánk Intézményi Tanácsának elnöke.

Sok szeretettel várjuk Nagykõrös város 
zeneszeretõ közönségét!

A belépés díjtalan!

Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Oktatási, Kulturá-
lis, Ifjúsági és Sport Bizottsá-
gának ülésén Sebestyénné
Angyal Zsuzsanna települési
képviselõ megköszönte az
Arany János Kulturális Köz-
pont dolgozóinak áldozat-
kész munkáját. A hozzánk
érkezõ turistacsoportoknak
ugyanis páratlan élményben
lehet része, a nagyszerû hely-
színeken, a kiváló tárlatveze-
tésnek köszönhetõen az
Arany Év kapcsán. László
Ditta igazgatónõ elmondta,
hogy gyakran reggeltõl estig
tárlatokat vezetnek, õ maga
is személyesen vesz részt eb-
ben is. Hatalmas az igény az

November 11-én a Nagykõ-
rösi Petõfi Sándor Általános
Iskolában óvodás sportnapot
szerveztek, ahol öt csapat
mérte össze tudását. A mo-
soly, vidámság, jókedv jelle-
mezte a remek programot.
Képeink megtekinthetõk
minderrõl az Önkormányzati
Hírek Nagykõrös facebook
oldalán. Fogadják képeinket
olyan szeretettel, ahogyan

azokat az Önkormányzati
Hírek készítette Önöknek.
Szeretettel gratulálunk min-
den résztvevõnek, és a szerve-
zõknek. Felejthetetlen él-
ményt szereztek a gyerekek-
nek.

Veronika Lorinczy
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Orvosi
ügyelet
telefon-
száma:

53/350-377
GYÓGYSZERTÁRI

ÜGYELET
2017. november 13-tól SZENT

GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Biczó Géza u. 2.

Tel.: 53/351-014

2017. november 20-tól
KÕRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Ceglédi út 7/B.

Tel.: 53/353-598
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi

napokon 11 órától érhetik el,
mivel az Oroszlán Gyógyszertár
(Nagykõrös, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát,
Kocsér

2017. november 18–19-én
DR. ÉVIN SÁNDOR

Nyársapát, Vasút u. 6.
Tel.: 53/389-023
06-20/978-27-40

2017. november 25–26-án
DR. BAKSAI FERENC

Nagykõrös, Mintakert u. 32. 
Tel.: 06/20-914-13-33

EU-ÉPÍTŐ
KFT

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.

E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

Elektronikus 
építési naplóval 

építőipari 
generál kivitelezés

Hirdetés

M Û S O R
2017. november 17.
16 óra Django (francia életrajzi dráma)
18 óra Gyilkosság az Orient Expressen

2017. november 18.
14 óra Lego Ninjago film

(szinkronizált, amerikai–dán
családi animációs)

16 óra Madame (francia vígjáték)

18 óra Gyilkosság az Orient Expressen

2017. november 19.
14 óra Lego Ninjago film
16 óra Django (francia életrajzi dráma)
18 óra Gyilkosság az Orient Expressen

2017. november 20.
16 óra Madame

2017. november 21.
16 óra Django

2017. november 23.
16 óra Salamon király kalandjai

(szinkronizált izraeli–magyar
animációs film)

18 óra Az Igazság Ligája (amerikai
akciófilm)

2017. november 24.
16 óra Coco (amerikai családi animációs

film)
18 óra Az Igazság Ligája

2017. november 25.; 26.
14 óra Salamon király kalandjai 
16 óra Coco

18 óra Az Igazság Ligája

További információ a www.korosikultura.hu
honlapon, a Kõrös Art Mozi menüpont alatt, 

vagy a facebook.com/korosartmozi webcím alatt!
Online jegyfoglalás:

artmozi.korosikultura.hu

Hirdetés

Nagykõrösi székhelyû,
széles termékskálával
rendelkezõ gépgyártó

felvételre keres

lakatos
szakmunkást, 

aki rajzról önállóan
képes dolgozni.

Szakmai fejlõdési lehetõség. 

Jelentkezni lehet
az 53/550-280-as
telefonszámon.

Nagykõrösi székhelyû,
széles termékskálával

rendelkezõ
gépgyártó vállalathoz

keresünk

gépészmérnök
végzettségû

munkatársat.

Önéletrajzokat az
agisz@agisz.hu-ra

várjuk.
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Nagykõrösi IRONMAN:
Szabó Peti legyõzte önmagát

utoljára van, nagyon elfárad az
ember, szétesik a mozgás, nehéz-
kes a járás. Viszont a végén jön az
EUFÓRIA, a célba érkezés, és
aztán két napig el sem hiszem,
hogy megcsináltam!

Június végén megszületett
gyermekünk, úgy tudtam bele-
tenni az életembe a sportot to-
vábbra is, hogy hetente többször
is hajnal négykor keltem, hogy

www.kaszaptüzep.hu 

  Nagyk rös    Kocsér    Törtel     Nyársapát 

 Ne halassza az ünnepekre a tüzel anyag beszerzését! 

info@kaszaptuzep.hu 

- zsákos szén (lengyel és cseh dió)  - lignit - keményfa (tölgy,bükk) 

- német brikett - keményfa brikett 

Csongrádi út.19.  
+36-30-627-62-12 

Szabadság u. 48.  
+36-30-365-19-78  +36-30-565-97-66 

Ceglédi út 20. Szövetkezet u. 2.  
+36-30-724-92-83  

KASZAP TÜZÉP 

ZSÁKOS KISZERELÉSBEN IS! 

Ha építkezik, ránk egész évben számíthat! 

Hirdetés

Könyvudvari vigasság

– Mikulásváró családi játszóház
a gyermek könyvtárban

(Helyszín: 2750  Nagykõrös,  Jókai u. 10.)

2017. november 25-én (szombaton) 10.00-12.00.

Kókusz kutya és a Mikulás
– papírszínházi elõadással, 

versekkel, dallal, népi hagyományok  felelvenítésével,
ajándékkészítéssel

várjuk  sok  szeretettel a kicsiket és nagyokat. 

A részvétel ingyenes!

A nagykõrösi Szabó Péter olyan
szenvedélynek hódol, mely acé-
lossá teszi a testet és a lelket egy-
aránt. Neve ismerõs a város la-
kossága körében, a fiatalember a
Budai Kapu étterem egyik veze-
tõje. Peti Ironman versenyeken
indul, talán saját magát is megle-
põ dolgokat visz véghez. Tudom,
hogy kisgyermekes apuka, öthó-
napos baba és szeretõ párja várja
otthon. Ennek ellenére a mindig
mosolygós Peti szakít arra idõt,
hogy kedvenc elfoglaltságának is
hódoljon.

Az IRONMAN úszásból, ke-
rékpározásból és futásból álló
egyéni sport, melyet különféle tá-
vokon szerveznek meg. Szabó
Péter bõ két éve versenyez, tavaly
és idén is 3- 3 alkalommal indult.

„Na ehhez tényleg kellett egy
„kattanás„.” – emlékszik vissza
Peti. „A gimiben Molnár Attilá-
nál kezdtem sportolni, de a pá-
rom is inspirált erre, õ mindig
sportosan élt, gondoltam, hogy
„hozzá edzem„ magam, és felve-
szem a lépést vele. Elõször jókat
túráztunk, bringáztunk, már csak

sportoljak két órát. Szeretem az
apaságot, és tudom, hogy a kis-
baba egyre több foglalkozást igé-
nyel, de életemmé vált a sport,
nagyon rossz, ha valami miatt
nem tudok menni egy hétig. Sze-
rencsés ember vagyok, mert pá-
rom tolerálja a sportolás iránti
szenvedélyemet, tudja, hogy mi-
lyen rossz lenne nélküle. Így hát
ezen a helyen is szeretnék neki
ezért köszönetet mondani, hiszen
nélküle biztosan nem lehetnék
Ironman! Szeretném, ha a gyer-
mekem is sportolna, belõle is le-
het Ironman, legyen ez az õ élete
része is.

A triatlon és az Ironman is az
a sport, melyet 14-tõl legalább
70 éves korig ûzhetünk, minden
korosztály ott van a pályán. Bár-
kinek ajánlom szeretettel ezt a
sportot! Vágjon bele. Ez valóban
nem csak a testet fejleszti, de
mentálisan is átalakulsz!” –
mondta el lapunknak Szabó Pé-
ter, akinek kívánunk további ki-
tartást és szép sikereket!

LV

úszni kellett hozzá, és meg is lett
a triatlon. Egy jó barátom is ezt a
sportot ûzte, elõször váltóban in-
dultam. Aztán beszippantott ez
az egész, láttam, hogy mekkora a
hangulat, az akarat, a szurkolás,
és rájöttem, hogy milyen jó érzés
ez az egész. Az egész verseny egy
nagy holtpont, a holtpontok jön-
nek és mennek. A verseny, a tá-
vok teljesítése mindig agyban dõl
el. El kell hinni, hogy ezt igenis
meg tudom csinálni. Hatalmas
sikerélményt rejt mindez magá-
ban: Igen! Edzettem egy évet és
meg tudtam csinálni egy ver-
senyt! Olyan dolgok ezek, me-
lyek a „hétköznapi ember„ szá-
mára elérhetetlenek. Már a felké-
szülés is egy nagyon jó esemény,
melyet saját magadért csinálsz.
Igazi 1- 2 órás kikapcsolódás, jó
hobbi. Elsõsorban ehhez AKA-
RAT kell, egy jó futócipõ, no
meg egy kerékpár. A leghosszabb
táv, amit volt szerencsém meg-
tenni ebben az évben, az 1,9 km
úszás, 90 km kerékpározás és 21
km futás volt. Természetesen a
futás a legnehezebb, ráadásul
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KÖZGYÛLÉS
A TÛZOLTÓSÁGON

Megtartotta hagyományos
közgyûlését a Nagykõrösi Ön-
kormányzati Tûzoltóság, ahol
értékelték a legutóbbi gyûlés
óta eltelt idõszak eseményeit

és a jövõ terveirõl is egyeztet-
tek. Dr. Körtvélyesi Attila el-
nök felszólalásában bemutatta
az új kollégákat is, akik az elsõ
perctõl fogva lelkiismeretesen
végzik munkájukat. Fakan
Zoltán tûzoltóparancsnok pe-
dig többek között a tovább-
képzésekrõl, az elért eredmé-
nyekrõl is szólt. A szakmai
megbeszélés egy közös vacso-
rával zárult, ahova szeretettel
várták a nyugdíjas tûzoltókol-
légákat is. A kötetlen beszélge-
tés tovább erõsítette az állo-
mány kollektíváján belül már
meglévõ erõs kapcsolatot.

HT

FELHÍVÁS

Egy újabb három korosz-
tályt is megmozgató tojás-
labdás hétvégén vannak túl
a nagykõrösi Honfoglalók
Rugby Club és Törpi Rög-
bi Utánpótlás Mûhely SE
sportolói.

A törpök és a minik az
idén 8. alkalommal meg-
rendezett „Sült Krumpli”
fantázianévre hallgató
utánpótlás tornán méret-
tették meg magukat Szé-
kesfehérváron, míg a junio-
rok a Magyar Junior Rögbi
Bajnokság soron következõ
mérkõzését pipálhatták ki
szintén a koronázó város-
ban. 

A szezon utolsó után-
pótlástornáján U10 és U12

korosztályokban is torna-
gyõztesként hagyták el a
pályát a nagykõrösiek, de a
juniorok sem adtak pa-
naszra okot, hiszen 71–0
arányban kerekedtek felül
északi ellenfelükön. A
Törpök számára ugyan már
befejezõdött az idény erre
az esztendõre, a Honfogla-
lók szezonjának azonban
még közel sincsen vége.
Egy hazai derbivel és egy
ráadás külföldi kiküldetés-
sel örvendeztetik meg szur-
kolóikat.

Honfoglalók Rugby Club
és 

Törpi Rögbi Utánpótlás
Mûhely SE

RÖGBI: „ARANYOSAK” VOLTAK

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete
nevében tájékoztatom Nagykõrös város lakosságát,

hogy a

2017. november 30-án (csütörtök)
9.00 órakor 

kezdõdõ képviselõ-testületi ülés keretén belül

KÖZMEGHALLGATÁSRA
kerül sor 

a Nagykõrösi Arany János Kulturális Központ emeleti
dísztermében (Nagykõrös, Szabadság tér 7.)

NAPIREND:

1. Az Arany János Közérdekû Muzeális Gyûjte-
mény épülete és új állandó kiállítása terveinek
bemutatása
Elõadók: Csökmei László Erik építész

Vuity Veszna ügyvezetõ, Heritage
Consulting Kft. 
Varga Ferenc igazgató, Nutler Hungary Kft.

2. Állampolgárok és helyben érdekelt szervezetek
képviselõinek KÖZÉRDEKÛ kérdései, javaslatai

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

Nagykõrös, 2017. november 13.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester
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KORNYIK MÁTÉ EZÜST-,
FEHÉR BENEDEK BRONZÉRMES

súlyban Farkas Bálintnak sike-
rült a dobogó alsó fokára állnia,
míg Soós Szabolcs a pontszerzõ
hetedik helyezést érte el. Balog
Gergõ, Balog Ádám és Danka
Dániel nem értek el helyezést,
de becsülettel helytálltak. 

Az egyesület híreihez tartozik
még, hogy a Nagykõrösi Birkó-
zó Egyesülettel karöltve 2017.
december 9-én közös sportva-
csorát rendez a Toldi Miklós
Szakközépiskolában, melyre
mindkét sportág szimpatizán-
sait szeretettel várják egy kis fel-
hõtlen kikapcsolódásra. A kor-
osztálytól függetlenül bárki által
látogatható judo tanfolyam már
elindult a Kinizsi Sportcentrum-
ban. Jelentkezni lehet Pap And-
rás (30/843-8102) és Hajdú
László (70/374-9525) edzõknél
vagy a helyszínen mindennap
18 órától.

Kõrös Judo SE

Köszönetet mondunk a nagykõrösi
Diego Áruház vezetõjének,

Botocskáné Pety Erzsébetnek, hogy
felajánlásaival támogatja az óvodánkat.

Köszönjük!

A Batthyány úti óvoda gyermekei és dolgozói

SAJTÓKÖZLEMÉNY
ÉPÜLETENERGETIKAI

KORSZERÛSÍTÕ BERUHÁZÁSOK
MEGVALÓSULÁSÁRÓL

Az Egyházmegyei Katoli-
kus Iskolák Fõhatósága a
fenntartásában álló nagy-
kõrösi „Názáret” Római
Katolikus Óvoda energeti-
kai felújítását valósította
meg az a KEHOP-5.2.3-
16-2016-00060 sorszámú,
20 000 000 forint támoga-
tás tartalmú, 100 százalé-
kos intenzitású uniós for-
rást magában foglaló pá-
lyázat keretében.

Az épület energetikai felmé-
résének eredménye szerint
az épület külsõ határoló felü-
leteinek rétegtervi hõátbo-
csátási tényezõi nem voltak
megfelelõek (pl. homlokzat,
külsõ nyílászárók, padlás-
födém). A 7/2006. (V. 24.)
TNM rendelet alapján az
érintett épület energetikai
besorolása nem felel meg az
elõírtaknak. További súlyos-
bító tényezõ volt, hogy az
épület életkora 100 év feletti,
így az energetikai tényezõk
fokozott romlására lehetett
számítani.

A projekt elsõdleges cél-
csoportja a fejlesztéssel
érintetett intézmény vala-
mennyi dolgozója és a
nevelésben részesülõk,
mindemellett pedig az or-
szág energiaellátásának
biztonságát és versenyké-
pességének javítását, vala-
mint a környezeti állapot
megõrzését is szolgálja.

A projekt keretében
megvalósított mûszaki fej-
lesztések:

• külsõ fal és födém utóla-
gos hõszigetelése 777,832
négyzetméteren;

• homlokzati üvegezett
nyílászárók cseréje 88,63
négyzetméteren;

• központi fûtés kiépítése
és 45 kW teljesítményû kon-
denzációs kazán telepítése;

• 4,32 kW teljesítményû
napelemes rendszer telepí-
tése.

A projekttel egy idõben,
de annak keretein túl, az
Egyházmegyei Katolikus
Iskolák Fõhatósága által
saját forrásból megvalósí-
tott mûszaki fejlesztések:

• csoportszobák átalakí-
tása és felújítása (csoport-
szobák részleges bõvítése,
teljes festés és burkolat-
csere);

• közlekedõ és kiszolgá-
ló helyiségek (festés, bur-
kolatcsere);

• meglévõ vizesblokk
felújítása, új vizesblokk ki-
alakítása;

• elektromos hálózat
cseréje, energiatakarékos
LED világítási rendszer ki-
építése.

A projekt eredményei
Az épület beavatkozással
érintett épületrészei megfelel-
nek a TNM rendeletben fog-
lalt határértékeknek, hiszen a
felújítás elõtti HH szintrõl CC
kategóriákba került, ami a
célcsoport életkörülményei-
nek jelentõs javulását is ered-
ményezi. A fenntartó az ener-
getikai korszerûsítéssel egyi-
dejûleg, de a projekt keretein
kívül, saját forrásból jelentõs
belsõ átalakítást és korszerû-
sítést is megvalósított, mellyel
az óvoda már megfelel a kor
infrastrukturális elvárásainak,
és méltó nevelési környezetet
biztosít a gyerekek számára.

A projekt közvetett ered-
ményeként javul az intéz-
mény gazdasági háttere, a
munkavállaló-megtartó ké-
pessége, a lakosság telepü-
lésmegtartó képessége, illet-
ve a célcsoport esélyegyen-
lõségi helyzete is. A nevelés-
re alkalmas környezet elõse-
gíti a fenntartható fejlõdést
és a gyerekek szemléletvál-
tását.

Közremûködik az éghaj-
latváltozás mérséklésében,
az energiafüggõség csök-
kentésében és az ország
versenyképességének javí-
tásában.

A projekt zárásának dá-
tuma: 2017. november 6.

Az impozáns gyõri judo csarnok
adott otthont a 2017. évi, csak
fiúk számára rendezett serdülõ
„B” és a junior „B” korosztályok
számára rendezett országos baj-
nokságnak. A serdülõk hárman
léptek szõnyegre. Kornyik Máté,
folytatva idei kiváló szereplését,
három remek gyõzelemmel a
döntõbe verekedte magát az idõ-
sebbek között. A döntõben el-
lenfele az elsõ másodpercekben
vezetést szerzett, és az elõnyét
meg tudta õrizni a mérkõzés vé-
géig, így Máté ezüstérmet szer-
zett. Kellemes meglepetést oko-
zott az egész nap remekül küzdõ
Fehér Benedek, aki öt (!) gyõztes
mérkõzés mellett egy szoros ve-
reséget elkönyvelve bronzérmes
helyen zárta a versenyt a rendkí-
vül erõs mezõnyben. Bodzsár
Béla két gyõzelemmel és két ve-
reséggel a hetedik helyen vég-
zett. A juniorok között nehéz-
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a Kőrös Judo SE és a Nagykőrösi Birkózó Egyesület szervezésében

2017. december 9.  18:00 óra
HELYSZÍN:

Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium
Nagykőrös, Ceglédi út 24.

IV. SPORTVACSORA

MENÜ
A. Vegyestál

Óvári sertésborda, rántott csirkemell magvas 
bundában, rizibizi, steakburgonya, savanyúság

B. Marhapörkölt
pásztortarhonyával, savanyúság

C. Vegetáriánus
Rántott gomba, rántott sajt, rántott karfiol, rizibizi, 
steakburgonya, savanyúság

Sütemény: Piramis szelet

Jegy ára: 3500 Ft

Információ:
Godó Katalin – 06 70 381 9096

Adatik tudtára
mindönöknek kiknek illik!

András-napi vásár
2017. december 3.

Nagykõrös, Vásártér
A vásári rendezvények idõpontját keresse

a www.nagykoros.hu honlapon!

MIKULÁSVÁRÓ
Kedves Nagykõrösi Gyerekek!

Szeretettel várlak benneteket
Városi Mikulásváró programunkon,
mely a Városháza elõtti téren kerül

megrendezésre

2017. december 6-án,
szerdán 9 órakor.

A toronyból leereszkedõ Mikulás és segítõi idén
is meglepetéssekkel várnak benneteket!

Sok szeretettel várok minden gyermeket!

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

MEGHÍVÓ
„Minden Ké(P)pen Nagykõrös 2017”

fotópályázat kiállítására
Helyszín: Nagykõrös,
Cifrakert, Svájci Ház

(Nagykõrös, Ceglédi út 21.)

Idõpont:
2017. november 28.,

kedd 17 óra

Tisztelettel és sok szeretettel
meghívjuk a „Minden Ké(P)pen

Nagykõrös 2017” címû
fotópályázat kiállításának megnyitó ünnepségére

2017. november 28-án, kedden 17 órára.

A kiállítást megnyitja: dr. Czira Szabolcs,
Nagykõrös város polgármestere.

Mûsort ad az Arany János Református Gimnázium,
Szakgimnázium és Kollégium kamarakórusa,

szólót énekel Ecsedi Péter énekmûvész,
zongorán kísér: Baksa Endre zongoramûvész.

A pályamunkákat értékeli a Bíráló Bizottság tagjai
közül Szabó Sándor természetfotós.

Gitáron közremûködik Arany Zsolt elõadómûvész.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

A kiállítás 2017. december 18-áig tekinthetõ meg.

Fotó: Palotainé Grónai Éva
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